

防治血栓，让生命之路畅通！

市中心医院举办VTE综合防治培训会

2022-09-30原文



为加强静脉血栓栓塞症（VTE）的综合防治，提高医务人员对VTE严重性的认知，促进医院VTE防治体系建设的规范化与同质化。2022年9月23日，攀枝花市中心医院召开院内VTE综合防治培训会，院属各临床、医技科室医务人员通过线上和线下方式参加培训。



会上，先由质控办副主任刘琳介绍了VTE防治项目的相关内容，再由呼吸与危重症医学科主任杨燕针对深静脉血栓和肺栓塞防治进行了精彩讲解，最后就VTE系统使用及防治相关问题为医务人员答疑。

静脉血栓栓塞症（VTE）包括深静脉血栓形成（DVT）和肺血栓栓塞症/肺栓塞（PE）两种主要形式，随着诊疗技术的进步，VTE的确诊率、发病率逐渐提高。

根据2021及2022年《国家医疗质量安全改进目标》及对标《四川省三级医院评审标准实施细则（2021年版）》要求，我院开展了静脉血栓栓塞症(VTE)防治专项工作。本次培训就是专项工作的其中一个部分，今后市中心医院将继续全面推进VTE综合防治工作，逐步建立VTE防治体系，提高全院医务人员对VTE的认识，缩短救治时间窗，提升诊断技术水平，对存在VTE发生风险的患者给予早期干预、规范治疗，从而提高医疗质量，更好的为区域内群众健康保驾护航！

供稿：攀枝花市中心医院医务部 吴思 刘琳

👉 点击关注我们官方微信 👈



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...